



This project is funded by the European Union's
Rights, Equality and Citizenship
Programme (2014-2020)

VIVIEN - Victim Violence Educational Network

An educational project to improve the ability to assist women victims of violence

LETAK Br.1. Dobrodošli/e u VIVIEN projekt!

Ožujak 2019.

Osjećate li zabrinutost zbog nasilja nad ženama i djevojkama?
Osjećate li se zabrinuto zbog situacije kod osoba s
invaliditetom?

Da li si ti... stručna osoba koja dolazi u kontakt sa žrtvama nasilja?
... ili aktivist/ica nevladine udruge?
...ili samo netko tko želi živjeti u manje nasilnom svijetu?

Zainteresiran/a si za inovativne pristupe rješavanja nasilja nad ženama?
Pridruži nam se da ih zajedno osmislimo!

Projekt VIVIEN se onda tiče tebe!

Pogotovo ako osjećaš potrebu da stekneš nova znanja i poboljšaš svoje kompetencije i vještine za prevenciju nasilja nad ženama te isto tako, naučiš kako se najbolje nositi sa ženama u riziku i/ili ženama već žrtvama nasilja kako bi se spriječila njihova sekundarna viktimizacija. Postoje obrazovni putevi za povećavanje kapaciteta koji doprinose tvom punom potencijalu za prevenciju nasilja.

VIVIEN - Obrazovna mreža za žrtve nasilja: Obrazovni projekt za poboljšanje sposobnosti pomoći ženama žrtvama nasilja, ima za cilj doprinijeti sprečavanju i suzbijanju nasilja nad ženama (VAW), s posebnim naglaskom na žene s invaliditetom.

VIVIEN je dvogodišnji europski project, koji je započeo 01. studenog 2018. godine. Financiran je od strane programa Europske unije za pravo, jednakost i građanstvo, a koordinira ga talijanska organizacija Giolli Cooperativa. Projektne aktivnosti provodit će se u četiri europske zemlje: Italiji, Finskoj, Bugarskoj i Hrvatskoj, prikupljajući dobre prakse i inovativne modele iz svih država članica. Projekt se bavi trenutnim izazovima i potrebama civilnog doprinosa i vladinim naporima da se suzbije nasilje nad ženama i uzme u obzir specifičnu ranjivost i potrebe žena s invaliditetom.

Problem

Istraživanja pokazuju da žene nedovoljno prijavljuju nasilje policiji i organizacijama koje pružaju podršku žrtvama; jedan od razloga je to što stručnjaci/kinje koji/e prvi/e dođu u kontakt sa žrtvama nisu dovoljno osposobljeni/e prepoznati te pravilno pružiti podršku i pomoći ženi ili još gore - imaju iste stavove zasnovane na rodnim stereotipima i predrasudama kao i nasilnici te pokušavaju pronaći opravdanje za nasilnička ponašanja.

VIVIEN - Project n. 810444 REC-AG-2017/REC-RDAP-GBV-AG-2017





This project is funded by the European Union's
Rights, Equality and Citizenship
Programme (2014-2020)

VIVIEN - Victim Violence Educational Network

An educational project to improve the ability to assist women victims of violence

Agencija Europske unije za ljudska prava je u svom izvještaju o nasilju nad ženama iz 2004. godine izvijestila da "kod žena sa zdravstvenim problemima ili invaliditetom je veća učestalost različitih oblika nasilja" te "34% žena sa zdravstvenim problemima ili invaliditetom je doživjelo nasilje tijekom odnosa u usporedbi s 19% žena koje nemaju zdravstveni problem ili invaliditet. Razlike između ove dvije kategorije ispitanica premašuju 10% bodova kako u smislu psihološkog nasilja i prijetnji nasilja od strane partnera, tako i u dječjem i nepartnerskom nasilju." Broj žena s invaliditetom u EU-28 je procijenjen na 31 milijun - ogromna skupina građana Europske unije s posebnim potrebama dodatno ranjiva na nasilje.

Cilj projekta

Cilj projekta VIVIEN je doprinijeti poboljšanju kompetencija stručnjaka/inje (policije, pravosuđa, škole, zdravstva i sustava socijalne skrbi) koji/e dolaze prvi/e u kontakt sa ženama u riziku ili žrtvama nasilja, s posebnim naglaskom na žene s invaliditetom na sljedeći način:

- izbjegavanjem sekundarne viktimizacije
- smanjenjem stereotipa o nasilju nad ženama
- postavljanjem pravih postupaka za prvi kontakt
- omogućiti ženama rano prepoznavanje nasilja

Projekt VIVIEN želi uključiti 500 stručnjaka/inja i 130 odgovornih iz različitih institucija povezanih s nasiljem nad ženama nakon što obave prethodni trening. Osim edukacije stručnjaka/inja iz sustava, konačan produkt bit će "Zbirka najboljih treninga" kako bi se organizacijama omogućili alati za učinkovitije treninge i razvili modeli za podizanje kompetencija stručnjaka prenosivih na druge zemlje.

Partnerstvo

Projekt VIVIEN koordinira Giolli Cooperativa Sociale (Italija), socijalna zadruga koja djeluje od 2008. u različitim područjima, koristeći Kazalište potlačenih (KP) na nacionalnim i međunarodnim skupovima i projektima, kao glavnu metodu za istraživanje svakodnevnog života i društvenih problema, s ciljem olakšavanja procesa promjene u okviru Paula Freireove pedagogije ("svijesti"), pristupa razvoju zajednice, specifičnog i aktivnog ne-nasilja. Giolli pruža intervencije kako bi informirao ljude o KP-u, nudi tečajeve za stručnjake zaposlenima u socijalnim uslugama i projektima u različitim područjima (ovisnost o drogama, društvene bolesti, psihijatrija, obrazovanje, prevencija, itd.), u koje mogu biti uključeni ljude svih dobi i uvjeta: studenti/ice, nastavnici/ce, roditelji u školi, socijalni/e radnici/e, ovisnici/ce o drogama, beskućnici/e, zatvorenici/e, osobe s invaliditetom, psihijatrijski/e bolesnici/e. Giolli izvodi predstave o različitim temama koristeći uglavnom interaktivnu tehniku Forum kazališta, pohađa festivale i konferencije te surađuje sa sličnim organizacijama u Italiji i inozemstvu.

Web stranica: www.giollicoop.it

Facebook stranica:

VIVIEN - Project n. 810444 REC-AG-2017/REC-RDAP-GBV-AG-2017





This project is funded by the European Union's Rights, Equality and Citizenship Programme (2014-2020)

Partneri/ce:

ACAV, Centar za zaštitu od nasilja u Parmi (Italija) je nevladina udruga posvećena borbi protiv nasilja nad ženama i njihove djece te promiče prava žena u svim sektorima društva. Udruga je osnovana 1985. godine te centar nudi besplatnu pravnu pomoć, psihološku pomoć i potporu u svim oblicima ženama žrtvama nasilja. U slučajevima kada postoji fizička opasnost za ženu sigurnost, Centar nudi mogućnost smještaja do jedne godine u 4 skloništa. Osim što svakodnevno pomaže ženama, centar organizira konferencije, kulturne događaje, tečajevе u lokalnim srednjim školama i fakultetima te novinarske konferencije kako bi promicao svijest o nasilju nad ženama lokalno, nacionalno i internacionalno. Centar za zaštitu od nasilja u Parmi također ima aktivnu ulogu na regionalnim i nacionalnim konferencijama, tečajevima i projektima o nasilju nad ženama.

Web stranica: <http://www.acavpr.it/AcavPR/>

Facebook stranica: <https://www.facebook.com/AssociazioneCentroAntiviolenzaDiParma/>

Sveučilište u Parmi (Università degli Studi di Parma, UNIPR), osnovano 962. godine, najstarije je sveučilište na svijetu. Od 2016. Sveučilište u Parmi ima oko 26.000 studenata/ica. To je državno sveučilište s administrativnom autonomijom. Sveučilište ima 9 odjela, 39 smjerova s prvostupanjskim razinama, 6 smjerova sa samostalnim razinama, 41 smjer s drugostupanjskom razinom (od kojih je 5 u cijelosti održano na engleskom), kao i brojne poslijediplomske škole, škole za izobrazbu učitelja, nekoliko magistarskih i doktorskih studija.

Misija UNIPR-a je promicanje stvaranja, prijenosa i napretka znanja kako bi se zadovoljili sve veći zahtjevi naprednog obrazovanja i istraživanja u društvu.

Na Sveučilištu u Parmi financirano je više od 70 projekata u okviru FP7 i H2020.

Web stranica: <https://en.unipr.it/>

Satakunta Sveučilište Primijenjenih znanosti, SAMK (Finska) je multidisciplinarni i međunarodni institut visokog obrazovanja od oko 6 000 studenata/ica i 400 zaposlenika/ca. Osnovne funkcije SAMK-a su podučavanje i istraživanje, razvoj i inovacije. Jedan od fakulteta je Fakultet za zdravstvo i socijalnu skrb, koji nudi obrazovanje na razini diplomskog i magistarskog studija iz područja socijalnih i zdravstvenih usluga te likovnih umjetnosti.

Web stranica: www.samk.fi/en



VIVIEN - Project n. 810444 REC-AG-2017/REC-RDAP-GBV-AG-2017





B.a.B.e. Budi aktivna. Budi emancipiran. (Hrvatska) je nevladina ljudskopravaška organizacija osnovana 1994. godine sa svrhom promicanja i zaštite ženskih ljudskih prava koja se danas usredotočila na promicanje rodne ravnopravnosti i osiguravanje jednakih mogućnosti za sve rodove u svim sferama društvenog života.

Danas B.a.B.e. usmjerena je na prevenciju i suzbijanje svih oblika rodno uvjetovanog nasilja, kao i na zastupanje i praćenje zakonodavnih procedura, javnih politika i provedbenih mjera. Također, B.a.B.e. igraju iznimno bitnu ulogu u promociji i borbi za rodnu ravnopravnost u hrvatskom društvu. Aktivnosti organizacije strukturirane su oko četiri strateška programa koji su usklađeni s vizijom, misijom i strateškim ciljevima organizacije: Ravnopravnost spolova; Prevencija i suzbijanje rodno uvjetovanog nasilja; Pružanje egzistencijalne zaštite i psihosocijalne podrške ženama žrtvama nasilja i njihovoj djeci u Vukovarsko-srijemskoj županiji (Sigurna kuća); Zagovaranje i praćenje zakonodavnih procedura, javnih politika i provedbenih mjera u području ljudskih prava. U nacionalnom kontekstu, uspjeh B.a.B.e. leži u činjenici da su rodna pitanja i ženska ljudska prava uvedena u politički diskurs i postala su vidljiva i dijelom glavne političke agende.

Web stranica: <http://www.babe.hr/>

Facebook: <https://www.facebook.com/BaBeZagreb/>

Fondacija "Oči na četiri šape" ("Eyes on Four Paws", E4p) (Bugarska), pokrenuta je 2000. godine od strane slijepog psihijatra i novinara, vjernom motu pokreta za osobe s invaliditetom „Ništa o nama bez nas“, te osnovala prvu i jedinu školu u Bugarskoj za pse vodiče za slijepe osobe i od tada jačaju i šire svoje aktivnosti. Trenutno u svojim kinološkim središtima obučava pomoćne pse za osobe s tjelesnim invaliditetom i dijabetičare. E4p aktivno radi na poboljšanju zakonodavstva gdje je to potrebno za osiguranje jednakih prava osoba s invaliditetom, na podizanju svijesti javnosti o pitanjima invalidnosti, na međunarodnoj suradnji i prijenosu inovacija kako bi se osigurao što neovisniji i kvalitetniji život osoba s invaliditetom. Njeni stručnjaci konzultiraju i provode projekte u međunarodnom i javno-privatnom partnerstvu, podržanima od strane korporativnih odgovornih poduzeća te od strane volontera. Trenutno fondacija pokreće novo socijalno poduzeće s centrom za stručno osposobljavanje.

Web stranica: <http://e4p-bg.com>

Narodno učilište "Sv. Sv. Kiril i Metodij 1924" (Bugarska) osnovano je 1924. godine kao jedinstveno bugarsko obrazovno-kulturno središte "čitalište", Sv. Sv. Kiril i Metodij - 1924 prepoznat je kao jedno od najaktivnijih u nacionalnoj mreži od preko 3 600 takvih društvenih centara. Održava knjižnicu s preko 40 000 knjiga, plesnom školom s 3 formacije, 2 kazališne skupine, nastavom glazbenih instrumenata, predavanjima, prezentacijama knjiga i autora. Centar aktivno surađuje na međunarodnoj razini kroz projekte i inicijative. Njegov međunarodni glazbeni festival "Raskrižje muza" ("*Crossroad of Muses*") i njegov kazališni festival "Esop - sloboda roba" dio su službenog kulturnog kalendara bugarske prijestolnice Sofije. Jedna od njegovih temeljnih aktivnosti je stalno podizanje svijesti u zajednici o važnim pitanjima kao što su ravnopravnost spolova, prevencija nasilja, međukulturna i međureligijska tolerancija, itd.

Facebook stranica: <https://www.facebook.com/pg/chitalishtekirilimetodi>

Kontakt: Vedar Georgiev - e-mail: veder.georgiev@gmail.com - telefon: + 359-988-377-660

VIVIEN - Project n. 810444 REC-AG-2017/REC-RDAP-GBV-AG-2017





This project is funded by the European Union's Rights, Equality and Citizenship Programme (2014-2020)

Prethodni događaji

Od 3. do 7. prosinca 2018. održan je prvi Transnacionalni partnerski sastanak projekta u mjestu Reggio Emilia (Italija), a posljednjeg dana, 7. prosinca, projekt Vivien službeno je predstavljen na javnoj tiskovnoj konferenciji na Sveučilištu u Parma.



Dana 15. veljače u Zagrebu (Hrvatska), udruga B.a.B.e. održala je sastanak sa sudionicima/ama i suradnicima/ama iz Hrvatske. Udruga B.a.B.e. predstavila je projekt "VIVIEN - Obrazovna mreža za žrtve nasilja" predstavnicima/ama Ministarstva pravosuđa, Ministarstva unutarnjih poslova, Policijske uprave Zagreb, Policijske akademije, Pravnog fakulteta u Zagrebu, Sveučilišta u Zagrebu - Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Primijenjenih znanosti o zdravlju,



Pravosudne akademije, Gradskog ureda za socijalnu skrb i osobe s invaliditetom, Odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Zagrebačke županije, Centra za socijalnu skrb Zagreb, Hrvatskog vijeća za sestre, Hrvatske udruge socijalnih radnika, Hrvatskog psihološkog društva, Službe za podršku žrtvama i svjedocima i status M. Udruga B.a.B.e predložila je modele suradnje i priložila pisma za buduće projektne aktivnosti i dobit hrvatskog društva. Saznajte više na linku



<http://www.babe.hr/en/projects-2018/>

Logo projekta



Logotip projekta osmišljen je u prosincu 2018. godine od strane učenika razreda umjetničke srednje škole „Liceo aristico Nanni Valentini“ u Monzi u Italiji. Klasa je pripremila različite logotipe, a međunarodni tim odabrao je ideju mlade studentice Alice Bajoni (18 godina). U ovom logotipu projektnom timu se sviđjela ideja mreže iz različitih zemalja, različitih zanimanja, različitih situacija, povezanih sa sprječavanjem i suzbijanjem nasilja nad ženama.

VIVIEN - Project n. 810444 REC-AG-2017/REC-RDAP-GBV-AG-2017





This project is funded by the European Union's Rights, Equality and Citizenship Programme (2014-2020)

Sljedeći koraci

Istraživanje! Sveučilište u Parmi koordinira istraživanje temeljeno na prošlim treninzima za učinkovitost stručnjaka.

Prvo će se mapirati prethodni treninzi, a zatim će u svakoj od 4 zemlje započeti istraživanje: 160 upitnika i 30 video sesijskih ("lov na pogreške") intervjuja s vještinama kodiranja te će se analizirati potrebe i izazovi s kojima su se susreli tijekom prethodnog treninga. Na temelju ovog istraživanja, održat će se niz treninga u četiri zemlje koji će utjecati na stručnjake/inje koji/e dolaze u dodir s rodnim nasiljem (osoblje zdravstvenog sustava, policajci/ke, nastavnici/e, socijalni/e radnici/e, odvjetnici/e, suci i sudkinje, psiholozi/ginje itd.).

Više informacija možete pronaći ovdje:

Web stranica: <https://vivien-project.eu/>

Facebook stranica: <https://www.facebook.com/Vivienproject/>

Twitter <https://twitter.com/ProjectVivien>

Kontakt

Koordinator projekta

Giolli (Italija) - ime: Cristina Ceruti

E-mail: vivien@giollicoop.it - telefon + 39-0521-686385

Nacionalni koordinatori/ce

Babe (Hrvatska) - ime: Svjetlana Knežević

E-mail: svjetlana.knezevic@babe.hr, babe@babe.hr - telefon: +385 1 4663 666

SAMK (Finska) - ime: Marjo Keckman

E-mail: marjo.keckman@samk.fi - telefon: +358 44 710 3866

Oči na četiri šape (Bugarska) - ime: Alya-Nedyalka Veder

E-mail: alya.veder@gmail.com - telefon: + 359-885-84-34-85

Sadržaj ovog biltena predstavlja samo stavove autora/ica i njihova je isključiva odgovornost. Europska komisija ne prihvaća nikakvu odgovornost za uporabu informacija koje sadrži.

VIVIEN - Project n. 810444 REC-AG-2017/REC-RDAP-GBV-AG-2017

